@

CO
grinders

Billede Varenummer

18480012

44520022

>‘>‘ 44520019

\ / 44529002

88897910

Reservedele til
Ultima-TIG

Beskrivelse af reservedelen

Aflastning Sort PG9
Afstandsskrue

Afstandsstykke til motor (4 stk.)
Afstivningsplade UT+CUT

Arb.bord Ultima-TIG

inelco-grinders.com


https://inelco-grinders.com/

44520002

44520003

44496525

40040610

40040670

44520024

44529011

44520017

44491120

44490512

44490513

Bagplade f.konsol

Bagplade UT

Bolt 5x25mm Links rustf.

Bolt Rustfri M6x10

Bolt Rustfri M6x70

Bolt til stick-out M10

Bordkonsol UT/UT-S

Basning til skive

Bundprop til konsol W95/1-11-2

Diamantskive UT

Diamantskive UT 03 Grit 46

inelco-grinders.com

219



. I . {% 75522500 Draen-/pafyldningsstuds

75494000 Dunk slibeveeske 5000 ml W95/1-40

75520023 Elektrodeholder Ultima-TIG
WWWWWWN 44520028 Fjeder f.stick-out g8x42
|
4
% 75491200 Flaske slibevaeske 250 ml W95/1-12
S ——— 44520058 Gevindstang
ammmmnns—— 62189220 Gradskala UT-03

44520008 Gradskalabgsning
44470029 Gummigennemfgring g9 mm (&6 x @9)
44520016 Gummiplade f.svgb
44491225 Hane til 5 L dunk

inelco-grinders.com



=

75520010

44511158

44511171

44511162

44511172

44511164

44511173

44511165

44511174

44510158

44510171

Interface modul UT110/220

Klemtang NX Kort g 0,8

Klemtang NX, kort, @1,0 mm

Klemtang NX, kort, @1,6 mm

Klemtang NX, kort, @2,0 mm

Klemtang NX, kort, @2,4 mm

Klemtang NX, kort, @3,0 mm

Klemtang NX, kort, @3,2 mm

Klemtang NX, kort, @4,0 mm

Klemtang NX/UT, 0,8 mm

Klemtang NX/UT, @1,0 mm

inelco-grinders.com

4/9



44510161

44510163

44510162

44510172

44510164

44510173

44510165

44510174

44520220

17110027

44520021

Klemtang NX/UT, @1,2 mm

Klemtang NX/UT, @1,5 mm

Klemtang NX/UT, &1,6 mm

Klemtang NX/UT, @2,0 mm

Klemtang NX/UT, @2,4 mm

Klemtang NX/UT, @3,0 mm

Klemtang NX/UT, @3,2 mm

Klemtang NX/UT, @4,0 mm

Koderskive

Kontakt 2pol-4pin

Kul (2 stk.)

inelco-grinders.com



O
O
"

44494550

74673520

44520229

40110406

40110510

44470124

44491711

17809004

44470329

44470312

44520026

Lag til stevopsamler

Ledning 1,5'x200-Gul/grgn-6,3xa4

Lejehus

Maskinskrue M4x6

Maskinskrue M5x8

Membrantylle @25mm

Mgbelhoved

Motor, 50/60 Hz, 220-240V

O-ring 29,75x3,53 W95/1-11-3

O-ring @12%2,5 mm

Oliesmurt bronzeleje indvendig

inelco-grinders.com

6/9



44520027

44520023

44492600

44490901

44520020

40320410

40210620

44490700

75523020

44520000

75491301

Oliesmurt bronzeleje udvendig

Omlgber til pen

PVC-slange g4x60 W95/1-26

Ramme Sort W95/1-92

Skaft til elektrodeholder

Skrue Torx kaerv PH M4x10

Skrue Torx M6x20 rustfri

Skueglas W/95-1

Slibekonsol komplet UT / UTC

Slibekonsol UT / UTC

Slibevaeske konc. 250 ml

inelco-grinders.com

719



O

75491300

75491305

44492610

41530530

44520004

41110403

41110605

41711106

40310404

75494500

44520215

Slibeveeske konc. 3 | giver 60 |

Slibevaeske konc. 4,5 L til 90 liter

Smagarenippelheette SR1 W95/1-26-1

Spaendeskive UT @5%30 mm

Spaendskrue m.anslag

Stalmgtrik M4 FZB

Stalmgtrik M6 DIN 934-8 FZB

Stjerneskive g6

Stopskrue M4x6

Stavopsamler inkl. veeske (UT +
W95/1-45)

Sveb

inelco-grinders.com

8/9



I e S 44520007 Teetningsband rustfri

44520010 Teetningsring til bagplade
44520018 Teetningsring til bgsning (saet)
44520009 Teetningsring til skueglas
o 41512304 Tallerkenskive Rustfri g4
" 1 44520014 Ventilklap UT 20x20x1 2xM3
: L e
f\_f; 75520001 Vinkelindstiller
e 44492500 Vridbar Vinkel @6 mm 1/4?

(. CO Industrivej 3 Tel.: (+45) 96 50 62 33
9690 Fjerritslev info@inelco-grinders.com

gl"nders Denmark

inelco-grinders.com 9/9


https://inelco-grinders.com/da//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Reservedele til Ultima-TIG


